

平成25年2月7日

各 位

会 社 名 カンダホールディングス株式会社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 勝又 一俊 (コード:9059、東証第2部)

問合せ先 専務取締役管理本部長 原島 藤 壽

(TEL. 03-6327-1811)

## 太陽光発電事業への参入に関するお知らせ

当社は、自社が保有している物流センターの屋根を有効活用した太陽光発電事業を開始 することといたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 事業開始の目的

カンダグループは、物流を通じて社会の発展に貢献するという経営理念のもと、生活に密接した物資を輸送するという大切な使命を果たしながら、地球環境についても関心を持ち続けていく企業グループでありたいと考えています。昨年7月1日に施行された「再生可能エネルギーの固定価格買取制度」を踏まえ、遊休面積であります物流センターの屋根にソーラーパネルを設置して太陽光発電事業を行い、電力不足や地球温暖化の問題に貢献していきたいと考えております。

## 2. 事業計画の概要

施	設	名	称	南東北	蓮田	久喜	
				物流センター	物流センター	物流センター	合 計
設	置	場	所	宮城県名取市	埼玉県蓮田市	埼玉県久喜市	
屋根面積(m²)				11, 426. 0	8, 883. 0	15, 708. 0	36, 017. 0
出力容量 (kW)				744. 0	285. 2	991. 0	2, 020. 2
年開発電量 (MWh)				737. 0	299. 3	998. 3	2, 034. 6
売電開始予定日				平成 25 年	平成 25 年	平成 25 年	
光电册始了足口			ЕД	8月1日	9月1日	11月18日	

## 3. 今後の見通し

当期以降の業績への影響は現時点では軽微であると予想しております。今後、当社連結業績に重要な影響を及ぼすことが明らかとなった場合には、速やかに開示いたします。